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Odpowiedź na zapytanie w sprawie OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ARKUSZA CENOWEGO 
Dotyczy OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU z zakresu działalności kulturalnej związanej z gromadzeniem materiałów bibliotecznych przez biblioteki, do którego nie stosuje ustawy z 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) na podstawie art. 11 ust. 5 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, pn. „Prenumerata czasopism zagranicznych do księgozbiorów podręcznych komórek organizacyjnych Biblioteki Narodowej w 2022 roku”. 

Data zamieszczenia: 2021-11-16 r.

I. Biblioteka Narodowa informuje, iż w dniu 22 listopada 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania związane z treścią „Opisu przedmiotu zamówienia – Arkusza Cenowego”.
II. Treść pytania jest następująca:

Szanowni Państwo,

na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z następującymi pytaniami dotyczącymi przedmiotu zamówienia:

1. W odniesieniu do zamieszczonego przez ICM w dniu 16 listopada 2021 roku komunikatu: https://wbn.icm.edu.pl/komunikaty/ , odnoszącego się m.in. do licencji krajowych wydawnictw Elsevier, Springer oraz Wiley, a także praw do zakupu wydań drukowanych tych wydawnictw w obniżonych cenach DDP:

„Zwracamy także uwagę, że na razie nie ma podstaw formalnych do zamawiania dodatkowej prenumeraty drukowanej czasopism Elsevier, Springer i Wiley na 2022 r. po cenach głęboko obniżonych (DDP). ICM rekomenduje, aby instytucje zamawiające i agenci sprzedający prenumeratę drukowaną uzgodniły w swoich umowach dodatkowe rozwiązania pozwalające na uzależnienie ostatecznej ceny prenumeraty drukowanej w 2022 r. od tego, czy zostaną zawarte nowe umowy na dostęp do e-zasobów z prawem do DDP.”

Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy tytuły wydawnictw Elsevier, Springer oraz Wiley znajdujące się w załączniku nr 3 oraz dostępne do tej pory z prawem do zakupu w cenach obniżonych DDP powinny być wycenione przez Oferentów z uwzględnieniem cen DDP, czy należy wycenić je w pełnej cenie?

2. Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?
III. Wyjaśnienia Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający, dokonuje zmiany treści OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ARKUSZA CENOWEGO Prenumerata czasopism zagranicznych do księgozbiorów podręcznych komórek organizacyjnych Biblioteki Narodowej w 2022 roku:

1. Zamawiający usuwa z „Opisu przedmiotu zamówienia – Arkusza Cenowego” (załącznik nr 3 do Ogłoszenia o zamówieniu):

Poz. nr 4
Art History   
GBR
5 zeszytów rocznie
0141-6790

Poz. nr 38
Poetics   
NLD
dwumiesięcznik
0304-422X

Poz. nr 50
Studies in East European Thought   
NLD
kwartalnik
0925-9392
2. W związku z powyższym ulega odpowiedniej zmianie numeracja pozycji “Opisu przedmiotu zamówienia – Arkusza cenowego” a co za tym idzie ulega zmianie wzór „Opisu przedmiotu zamówienia – Arkusza cenowego” (Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o zamówieniu).  
Zmieniony wzór „Opisu przedmiotu zamówienia – Arkusz cenowy” stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.
3.   Pozostałe czasopisma wchodzące w skład konsorcjum krajowego, powinny zostać wycenione z uwzględnieniem braku dofinansowania.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
IV. UWAGA! Zmiany dokonane przez Zamawiającego są obowiązujące i muszą być uwzględnione przez Wykonawców przy sporządzaniu oferty. 
Załączniki:

Załącznik nr 1: Zmieniony wzór „Opisu przedmiotu zamówienia - Arkusza cenowego”, stanowiącego załącznik nr 3 do Ogłoszenia o zamówieniu  
